



从这组图片可以看出当时奥巴马完全忽视了贝卢斯科尼伸出的右手

尴尬！奥巴马没睬他

贝氏热情伸手，奥巴马却装作没看到“拒绝”握手

意大利“大嘴”总理贝卢斯科尼再次在众人面前失了脸面。G8 开幕当天，贝卢斯科尼笑脸盈盈主动上前与美国总统奥巴马握手，怎料奥巴马完全无视贝氏的热情，依然大步前进。这尴尬的一幕被在场的记者记录下来，令近日丑闻连连的贝卢斯科尼好不尴尬。不仅如此，奥巴马在公开场合大赞意大利总统的一番话也不禁让人联想到他是否在暗讽总理贝卢斯科尼。

“轻慢”贝卢斯科尼

据报道，8日，G8峰会在意大利中部城市拉奎拉正式拉开帷幕。作为东道主的贝卢

斯科尼理应受到与会领导人的尊重，然而在当日照全家福时，不知是有意还是无意，美国总统奥巴马真是在众人面前“轻慢”了贝卢斯科尼一把。当时，贝卢斯科尼看到奥巴马迎面走来，立即上前伸出右手，明显想要和奥巴马握手一起走上台阶。但是奥巴马却完全无视贝卢斯科尼举着的右手，低头大步向前走。刚才还笑脸盈盈的贝卢斯科尼只好尴尬地收回右手，默默地和奥巴马一同走上台阶。虽然受到“怠慢”，但老贝并没有让这小插曲破坏了会议氛围，后来记者又拍下奥巴马和他热情拥抱的照片。

盛赞意总统不赞总理

而据英国《泰晤士报》7月9日报道，虽然奥巴马总统后来与他热情相拥，但是从奥巴马前日的言论看来，他真的不是很待见这位花边新闻满天飞的富翁总统。奥巴马8日抵达意大利时，曾当着众人的面大赞意大利总统纳波利塔诺是一位“伟大的领导人”，而对贝卢斯科尼只字未提。奥巴马当时说道：“这位杰出的领导人受到所有意大利人民的崇敬，不仅仅是因为他对公职尽心尽责，更是因为他为人正直而高尚……我听到所有有关他的

谈论都是真的，纳波利塔诺总统是一位杰出的绅士，是国家伟大的领导人。”奥巴马对意大利总统的不吝赞扬令许多意大利人喜出望外，但是总理贝卢斯科尼听了恐怕有些想法。许多人认为，联想到贝卢斯科尼绯闻不断，奥巴马夸赞纳波利塔诺“正直而高尚”明显就是在讽刺贝卢斯科尼不具备这些品质。随后，白宫方面专门出面澄清，奥巴马总统的言论别无它意。一位白宫发言人说：“我不想就这个问题解释太多，有时候我们说什么就是什么，没有那么多潜在的含义。”

梁杉(中国日报)

穿反核T恤支持老爸 奥巴马巧打女儿牌

奥巴马6日刚刚与俄罗斯就削减战略核武器达成新的协议，陪他参加八国峰会的大女儿玛利亚8日就穿上印有反核武器标识的T恤衫逛罗马，而且不止一件。第一女儿先后穿了两身反核T恤，可见力挺老爸之心有多强。报道指出，美国第一女儿显然非常支持父亲的核主张，并用服装这种“时尚语言”向八国峰会各国领导人传递一个信息：是该消除世界核武器的时候了！

李卉(中国日报)



玛利亚穿着印有反核武器标识的T恤



在大名鼎鼎的总统山上，环保组织用这样的方式给奥巴马上课，呼吁其采取更积极的措施应对全球气候变暖

总统山上给奥巴马“上课” 促其应更积极应对全球变暖

美国南达科他州的著名景点拉什莫尔山因为有四名前总统的巨型面部石雕，又被称为总统山。环保组织“绿色和平”的11名活动家当地时间7日神不知鬼不觉地徒手爬上总统山，在林肯的脸旁悬挂横幅，要求奥巴马采取更积极的措施应对全球气候变暖问题。横幅上写着“美国人民授予真正领袖，而不是政客，阻止全球气候变暖的荣耀”。“绿色和平”组织的高级官

员卡罗尔·穆费特在接受媒体采访时解释说，这次活动是为了告诉总统奥巴马，要想成为跟林肯一样伟大的领袖就必须在全球气候变暖问题上更加积极。在颇具象征意义的总统山上给现任总统“上课”，“绿色和平”策划的这次行动成功吸引了媒体的眼球。在同一时间，远在意大利拉奎拉出席G8峰会的奥巴马和其他大国领导人正在讨论全球气候变暖问题。董玮(中国日报)

萨科齐下“通牒” 伊朗“寸步不让”

法国总统萨科齐8日说，八国集团愿敞开大门，与伊朗就核问题举行谈判，而伊朗须在9月底之前就此作出决定。如果届时仍无进展，八国集团将考虑对伊朗实施严厉制裁。

同一天，伊朗政界要人说，伊朗将坚持实施核计划，对西方要求“寸步不让”。

萨科齐说，伊朗应当在今后三个月内就是否参加谈判作出决定，而定于9月下旬在美国召开的二十国集团领导人会议将是最后机会。

而伊朗伊斯兰共和国广播局9日在网站中报道，伊朗最高领袖大阿亚图拉哈梅内伊的高级国际事务顾问韦拉亚提8日晚在讲话中说：“英国和法国想让伊朗在谈判桌前以弱者身份出现，想让伊朗完全停止核开发活动。”

韦拉亚提说，伊朗的立场将比以前“更坚定”，在和平利用核能问题上，伊朗一步也不会退让。”

惠晓霜(新华社)

不明黑客再袭韩国 有人指其来自朝鲜

不明身份的黑客8日晚向16家韩国主要网站发动第二次分布式拒绝服务(DDoS)攻击。美国媒体说，黑客连日来攻击目标还包括纽约证券交易所、纳斯达克股票市场公司、美国银行公司等金融机构网站。网络专家认为，黑客实际身份可能为商业间谍或恶作剧者。

攻击

黑客8日晚利用变种恶意代码发动第二次DDoS攻击。韩国国家情报院网络安全中心、行政安全部、门户网站Daum、Paran和友利银行等10家网站成为新目标。

前一晚受到第一次攻击的网站中，总统府青瓦台、最大门户网站Naver、《朝鲜日报》、国防部和亿贝公司韩国站点Auction等6家网站8日晚再次受到攻击。

韩国联合通讯社报道，与首次攻击不同，第二次攻击主要针对安保相关网站，包括韩国头号杀毒软件商安哲秀研究所。截至9日，国防部网站连续三天陷入瘫痪。

安哲秀研究所警告说，从9日晚6时起，Naver、Daum、Paran三大门户网站邮箱和行政安全部电子政务网、国民银行、《朝鲜日报》网、Auction等7家网站将再次遭受DDoS攻击。这将是黑客发起第三次攻击，预计历时与前两次相同，均为24小时。

怀疑

韩国主要网站7日晚受到第一次DDoS攻击时，美国多家联邦机构和私营机构网站已连续3天遭遇黑客。美国国土

安全部证实这一说法，但拒绝说明受攻击目标。

美国《华尔街日报》9日援引VeriSign网络安全公司消息报道，这些联邦机构包括国防部、国家安全局、财政部、特工处、国务院、联邦贸易委员会和联邦航空局网站。《华盛顿邮报》网站、在线购物网站亚马逊和“市场观察”网也受到攻击。

美联社援引美国政府官员的话报道，美国调查机构怀疑这些黑客攻击由朝鲜发起。韩国《东亚日报》9日说，韩方调查后认为，这次黑客攻击可能与朝鲜有关。但朝鲜中央通讯社上月27日就曾发表评论，指责韩国散布关于朝鲜参与网络袭击的虚假信息并警告说，朝鲜“完全有准备打任何形式的高科技战争”。

质疑

不过，三名不愿意公开姓名的美国官员告诉美联社记者，虽然这些IP地址可追踪至朝鲜，但并不意味着朝鲜政府必然牵涉其中。

英国国际战略研究所军事分析师布鲁克斯说，这次黑客攻击可能由美国的“敌对国家”策划，但最有可能由一些小规模黑客团体实施。

另一些网络安全分析师认为，这次黑客攻击可能属于“金钱驱动型”。第二次攻击对象即包括韩国友利银行、韩亚银行、企业银行和国民银行网站。

美国国务院发言人伊恩·凯利8日告诉媒体记者，美方正在展开调查，但“我们现在还不能确认攻击来自何方”。

胡若愚(新华社)

韩将建网络战司令部

据新华社电 韩国国防部官员9日说，韩国军方将于明年成立网络司令部，以提高网络作战能力，包括应对网络攻击威胁并在遭攻击后实施反击。国防部网络司令部项目负责官员金载明(音译)当天在新

闻吹风会上说：这个司令部将于明年1月1日成立，预计将从同年6月开始执行全部功能。”

他说，国防部原计划2012年成立网络司令部，但最近改变这一计划。

印首艘国产核潜艇 月底下水明年服役

印度媒体8日报道，印度首艘国产核潜艇预定7月底下水测试，并可能于明年年底正式服役。报道说，印度打算低调举行下水仪式，国防部长可能不会到场。

首艇

《印度快报》网站报道，印度将这艘核潜艇命名为“查克拉”，名字与印度上世纪80年代租用的苏联“查理”级核潜艇相仿。

报道援引印度政府匿名高级官员的话说，印度海军已经获准再建造两艘“查克拉”级核潜艇，政府还原则同意建造第三和第四艘同级潜艇。

印度研制“查克拉”级核潜艇的“先进技术艇”计划始于上世纪80年代中期。这级潜艇排水量7000吨左右，配备中程导弹，这些导弹已经在印度东海岸实施过两次试射。

低调

《印度时报》报道，查克拉”号潜艇原定于

7月26日下水，但因为当天是印度的“格尔吉尔胜利纪念日”，印度政府不想刺激邻国，因此推迟下水仪式。

印度和巴基斯坦部队1999年5月至7月在克什米尔地区格尔吉尔发生激烈武装冲突。

下水仪式将在安得拉邦的维塞克伯德纳姆海军基地举行。报道说，印方打算低调处理，不做大肆宣传，甚至预计国防部长A·K·安东尼届时也不会参加。

下水后，“查克拉”号的核反应堆和船体结构将接受严格测试，艇上设备也要经过安装调试。如果一切顺利，这艘潜艇预计明年年底正式服役。

意图

“查克拉”级核潜艇将为印度实现具有最低核威慑能力填补空白，因为印度已经有能力发射陆基中程核导弹，也有可以携带核弹的战略飞机。

《印度时报》说，巴基斯坦等印度邻国正在加强海上军事力量建设，如巴基斯坦有8艘配备“鱼叉”导弹和先进动力系统的潜艇，这让印度政府感到发展核潜艇的必要性。

《金融时报》援引伦敦国际战略研究所数据说，印度海军现有5.5万人，装备包括16艘潜艇、8艘驱逐舰和14艘护卫舰。印度正等待俄罗斯交付改装中的“戈尔什科夫元帅”号航空母舰，同时建造6艘法国设计的“鲎”级潜艇。

惠晓霜(新华社)

“双螺旋红外排毒技术” 结合“绿暮安菌苗疗法” 专治病毒感染性疾病

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术，针对“人体基因反射窗口”的治疗原理，该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点，充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链，使其迅速失去复制活性，能直接杀灭细胞深层DNA病毒，并同步激活巨噬细胞系统，提高人体局部及全身免疫力，使人体产生正常的抗复发免疫，达到彻底清除体内DNA病毒。

技术推广跨入21世纪新起点 专业治疗 HPV、HSV 疾病享誉医学界

中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。7月9日至7月26日，届时特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、

张主任亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%、分型检测费优惠50%、治疗费优惠50%。该疗法可以快速有效治疗湿疣、疱疹，南京东大湿疣、疱疹专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙建康路281号南京东大医学研究所

白斑

治疗费优惠50% 南京鼓楼区中医院广济白斑医学研究治疗中心率先引进308细胞再生系统以来已为众多白斑患者得到康复。即日起—7月20日特邀中华医学会白斑专家黄教授来宁会诊，患者可现场目睹黑色素细胞成活过程，患者可拨打025-83345856报名登记。地址:南京中山北路253号鼓楼区中医院新五楼

全省版 广告热线:025-84519772 和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327 招商信息 狮头鱼尾酸奶吧 现酿酸奶,开一家,火一家 加盟热线:025-83203238,83203239 工商代理 和信 工商代理。013775554988

贷款咨询服务 和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327 招聘信息 诚聘:生活助理一名,需诚实本份,会体贴人。013512511600 曹姐 诚聘 办事员,需健康,本份,能出差,无学历要求,包吃住,4800+补贴,私电13813807813 蔡姐